
Результати опитування здобувачів освіти 

ОП «Початкова освіта» 
магістерського рівня 

Якість організації дистанційного навчання в умовах воєнного стану 



Результати опитування здобувачів освіти ОП «Початкова освіта» 
магістерського рівня (дистанційне навчання) 
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індивідуалізація навчання отримання відразу всіх навчальних 

матеріалів 

гнучкість графіка навчання у виборі 

найбільш зручних умов (місця і 

часу) 

налагодження та стимулювання 

зворотного зв’язку 

забезпечення діалогу та постійної 

підтримки 

Використання яких можливостей онлайн навчання Ви вважаєте найбільш вагомим в умовах 

воєнного стану? 



Результати опитування здобувачів освіти ОП «Початкова освіта» 
магістерського рівня (дистанційне навчання) 

98% 

2% 

Чи дотримуються викладачі розкладу 

навчальних занять в онлайн режимі? 

Так 

Ні 

Частково 

19% 

81% 

Чи задоволені Ви оперативністю інформування 

щодо розкладу (змін в розкладі) проведення 

занять в умовах дистанційної роботи, термінів 

виконання робіт, термінів звітування тощо? 

Категорично не задоволений 

Скоріше не задоволений 

Скоріше задоволений 

Повністю задоволений 
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19 

26 

5 

39 

32 

На власну електронну пошту За допомогою освітнього 

середовища Moodle 

За допомогою віртуального 

середовища Google (Classroom, 

Диск та ін.) 

За допомогою месенджерів (Viber, 

Messenger, Telegram, WhatsApp та 

ін.) 

За допомогою комунікаційних 

технологій (Zoom, Meet тощо) 

 Як Ви отримуєте від викладачів консультативно-методичні вказівки до лабораторних, практичних, 

семінарських  занять? 
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4 

59 

2 3 3 

50 

Відсутність потрібної 

техніки 

Відсутність постійного 

доступу до мережі Інтернет 

Відсутність необхідних 

навичок роботи з технікою 

та програмним 

забезпеченням 

Нерегулярність комунікації з 

викладачем 

Недостатня самоорганізація У мене не виникає жодних 

труднощів 

Назвіть обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного дистанційного 

навчання 



Результати опитування здобувачів освіти ОП «Початкова освіта» 
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32 

50 

12 

27 

Віртуальні освітні середовища (Moodle, 

Google Classroom та ін.) 

Месенджери (Viber, Messenger, 

Telegram, WhatsApp та ін.) 

Електронна пошта Відеозв'язок (Zoom, Meet тощо) 

Які з інструментів дистанційних технологій Ви вважаєте найбільш доступними у воєнний 

час?  
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10 

54 

42 

15 

Онлайн-тестування (через Google form, 

Classtime, Kahoot інше) 

Виконання завдань, надісланих на 

електронну пошту 

Виконання завдань, розміщенних на 

платформах Moodle, Google Classroom 

інше 

Опитування через відеозв'язок Google meet 

У якій формі проводиться поточний контроль знань під час дистанційного навачння? 
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86% 

14% 

Чи використовували викладачі під час онлайн-

занять презентації, відео чи аудіо матеріали? 

Так, всі викладачі 

Більшість викладачів 

Деякі викладачі 

Ні, не використовували 

93% 

1% 

6% 

Чи зручна у користуванні платформа Moodle для 

забезпечення дистанційного навчання? 

Так 

Ні 

Частково 
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95% 

5% 

Чи задоволені Ви оцінюванням рівня Ваших 

знань під час дистанційного навчання у період 

воєнного стану? 

Так 

Ні 

Частково 

96% 

4% 

Чи зручною у користуванні є платформа Google 

Meet для проведення онлайн-занять? 

Так 

Ні 

Частково 
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0 

92 

4 

14 
11 

Нестабільність роботи сайту/серверу 

ЗВО 

Відсутність або нестабільність інтернет-

зв’язку 

Недостатність навичок роботи з 

програмним забезпеченням в умовах 

дистанційної роботи 

Відсутність технічних засобів для відео-

комунікації 

Не маю проблем 

З якими технічними проблемами Ви стикаєтеся під час дистанційного навчання в умовах воєнного 

стану? 
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2% 

8% 

90% 

Як змінилася відвідуваність навчальних занять 

студентами Вашої групи з введенням в дію воєнного 

стану? 

Збільшилася 

Зменшилася 

Не змінилася 

5% 

93% 

2% 

Чи змінили Ви місце проживання у зв'язку 

із воєнними діями в Україні? 

Так 

Ні 

Інше 
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магістерського рівня (дистанційне навчання) 

4% 

85% 

5% 

4% 2% 

У разі відновлення освітнього процесу в очній формі (в 

аудиторіях закладу освіти) як швидко Ви зможете 

повернутись до закладу освіти? 

На наступний день 

Протягом тижня 

Протягом місяця 

Не готовий повернутись 

(перебуваю за кордоном) 

Інше 

98% 

2% 

Чи задоволені Ви загалом організацією 

дистанційної форми навчання в університеті під 

час воєнного стану? 

Так 

Ні 

Частково 



Результати опитування здобувачів освіти ОП «Початкова освіта» 
магістерського рівня (дистанційне навчання) 

• Опитування щодо якості організації 
дистанційного навчання в умовах 
воєнного стану проводилось серед 
здобувачів освіти за ОП «Початкова 
освіта» другого (магістерського) рівня. 

• Здобувачів освіти у 2022-2023 
навчальному році було 179 осіб за 
денною та заочною формами навчання. 

• В опитуванні взяли участь 121 здобувач 
освіти, що становить 67,6% від 
загальної кількості. 

 


